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名まえ
１

① 例題
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時計の 長い はりが 一回りする 時間は １時間です。

３時から ４時までの 時間は 何分間でしょう。

と けい ひとまわ じ かん
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３時 ４時

60 分間

にあう 数を かきましょう。２
かず

① １時間 ＝

② ６０分間 ＝

60 分間

時間

（うすい字はなぞりましょう。）
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② 確認
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時計の 長い はりが 一回りする 時間は １時間です。

９時から １０時までの 時間は 何分間でしょう。

と けい ひとまわ じ かん
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分間

にあう 数を かきましょう。２
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① １時間 ＝

② ６０分間 ＝
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時間



日にち： 月 日

名まえ
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① 例題 答え
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時計の 長い はりが 一回りする 時間は １時間です。

３時から ４時までの 時間は 何分間でしょう。

と けい ひとまわ じ かん
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（うすい字はなぞりましょう。）



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認 答え
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時計の 長い はりが 一回りする 時間は １時間です。

９時から １０時までの 時間は 何分間でしょう。

と けい ひとまわ じ かん
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にあう 数を かきましょう。２
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① １時間 ＝

② ６０分間 ＝
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時間

60

60

１


	スライド 1
	スライド 2
	スライド 3
	スライド 4

